HanbonbLwmnm odLwmn
OennTens.
B3anMHO npocTble
ymcna



[enntenem HaTypanbHOro Yncna a

Ha3bIBalOT HATyparbHOE YNCIO,
Ha KOTopoe a aenntcs bea
ocTaTka.

[Nenntenv 24: 1, 2, 3,4, 6, 8, 12, 24.






Nenvtenn 12 X 3, 4.9,
frenutenn 16X X33, 9,

O6iﬁ/|e oenntenn 12mn 18:1, 2,8)

6. /
Hanbonbwunm odLwmm

nenuTenb



Hanbornbllee HaTypanbHOe YNCNo, Ha
KOTopoe aenstcs 6e3 octaTka Yncna a u
b, Ha3bIBaAKT HAMDONbLLLUUM ODLLUNM
nennuTernem 3Tux Ymcen.

HOL (a; b)

HO[L(12,
18)=6



Hangem HOL yncen 28 n

42.
[lenutenwn 28: 1, 2, 4, 7, 14,

Prenutenun 42: 1,2, 3,6, 7, 14, 21,
86u_u/1e ngenutenu: 1, 2, ¢, )

14.
HOL (28;
42)=14.



Hangem HOL yncen 26 n
45.
[lenutenwu 26: 1, 2, 13,

frenintenn 45: 1,3, 5,9, 15, 45.

Obwune penutenu:

HOL (26;
45)=1.



Yncna HasbiBaOTCH B3aMHO
MPOCTbIMU, €CITN Y HNX HET OOLLINX
OenuTeneun, Kpome eanHunubl.

HOL (o;
b)=1.



Hanpem HOI yncen 36 u
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Hangem HOL 4yncen 315 u
/700
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HOQL (315; 700) 5-7 =35



HanTtn B3anMHO NpocCThble Yncna.

50=2-5-5
B3aVMH
15=3-5 o
npocThbl
21=7-3 e

YMnCla



anoonbLuee HaTypaJibHOE YNCJ10, Ha

KOTopoe aensrtcs 6e3 octarka 4mcna a u b,
Ha3bIBAOT HAMDOONbLUMM OOLWKMM AennuTenem

IATUX YNCEIT.

HOL (a; b)

Yucna HasbIiBaloTCA B3aMMHO NPOCTLIMU,
€CNnn Y HUX HET O0LWLNX AenuTenen Kpome

eanHULbI.



